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За останні 24 години

15:13 Зеленський доручив відкрити більше
можливостей залучати іноземних
добровольців в українську армію

15:11 У Львові запровадять нові правила
користування електросамокатами

14:39 Експрезидент Південної Кореї
отримав 30 років до довічного
ув’язнення у справі про дрони над
КНДР

14:35 Пішов з життя один із
найвпливовіших художників XX
століття Девід Гокні

13:59 Рух автобусів через "Шегині –
Медику" влітку не обмежать - Україна

В Україні заснували нову почесну відзнаку «Громада-
рятівник»: за що її вручатимуть
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 08:59

Президент України Володимир Зеленський підписав указ про заснування нової почесної відзнаки —
«Громада-рятівник». Відповідний документ уже оприлюднено на сайті Офісу президента. Ця нагорода
стане продовженням практики відзначення за внесок у перемогу та гуманітарну допомогу під час
повномасштабного вторгнення. 

Згідно з указом Президента, почесну відзнаку присуджуватимуть територіальним громадам України,
мешканці яких проявили масовий героїзм, солідарність та взаємовиручку.

Підставами для нагородження є:

Окрім самого почесного статусу указ передбачає матеріальне втілення нагороди. Разом із відзнакою
територіальній громаді офіційно вручатимуть пам'ятну плакетку та спеціальну статуетку у футлярі.

Заснування «Громади-рятівника» — не перша подібна ініціатива від початку великої війни. В Україні вже
діють схожі статуси. Це «Місто-герой України» (статус наразі мають 26 українських міст) та «Місто-
рятівник» (відзнаку присвоюють іноземним містам, чиї громади масово допомагали українським
біженцям, наразі її удостоєні 12 європейських міст).

В Україні з'являться "Громади-рятівники". Фото: president.gov.ua

Новини по темі: нагорода Олена Зеленська

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: president.gov.ua/documents

масове забезпечення гуманітарного захисту та надання допомоги населенню у прифронтових,
тимчасово окупованих або вже деокупованих районах України;

активна участь жителів громади у зміцненні обороноздатності держави;

інша вагома й системна підтримка незалежності, суверенітету та територіальної цілісності
України.

1 червня Зеленський відзначив високими нагородами учасників операції "Павутина". 

Раніше полегла медикиня Третьої ОШБр отримала престижну премію за порятунок 17 тисяч
експонатів музею у Чернігові. 

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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